Exercice 1 Grandeurs

1. Dans une pile de cahiers vendus a I'unité, Abdou choisit 7 cahiers et il paie 21 e. Sabrina
en choisit 14. Combien paie-t-elle?
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e e T e e e e b=
QE:@g T R
Exercice 1 Grandeurs

1. Dans une pile de cahiers vendus a I'unité, Abdou choisit 7 cahiers et il paie 21 e. Sabrina
en choisit 14. Combien paie-t-elle?

Réponse de Bourbaki
S I—— — N |

ey e —— |
= - | I— _I\ gAlv \7 W aWAY — — —
@A =3 —@FE e —hate U9 e
SEPEETERESE=EESE=EE
Elf‘ztf_f,h]_.,,_*]__ — " S— e b S g
Réponse de Turing
1 1
y . —
FAY h AY i AN 2y
!} ‘I_l p S ALV dnihY
R A | S e Ve em L ()
== AR =
Réponse de Gauss
=ttt ; l | D —
oo -ph DA A T,
¥y !
=l A Y
— o e

T v T T




